

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.01.2021, ora 16.00 în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str. Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții .

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17, dl consilier Martac Paul nefiind prezent datorita unor probleme personale comunicate in ziua sedintei;

La ședința de astăzi participa dl primar Dobre Gheorghe si delegatul cu atributii de secretar general al UAT Arsenescu Laurentiu-Costin.

Președintele de ședință, prezintă ordinea de zi la propunerea primarul comunei Modelu, care a cerut convocarea consiliului local :

-Raportul privind activitatea de urbanism si amenajarea teritoriului in comuna Modelu pe anul 2020;

-proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali pentru evaluarea secretarului general al comunei Modelu, pe perioada anului 2020 – proiect initiator primar

- proiect de hotarare privind aprobarea planului de actiuni sau lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca ce urmeaza a fi efectuate in anul 2021 de persoanele apte de munca, beneficiare ale Legii 416/2001 privind venitul minim garantat - proiect initiator primar

- proiect de hotarare referitor la aprobarea drepturilor banesti aferente personalului didactic din unitatile de invatamant preuniversitar de stat de pe raza comunei Modelu, care solicita decontarea cheltuielilor de deplasare pe luna decembrie 2020 proiect initiator primar

- proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul IV al anului 2020 - proiect initiator primar

- proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru efectuarea serviciului de transport public local prin curse regulate in comuna Modelu, a caietului de sarcini si a contractului de delegare a gestiunii prin atribuirea directa a contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local catre S.C. ALI TRANS COM S.R.L. - proiect initiator primar.

Se supune la vot ordinea de zi propusă conform art.135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ și se aprobă prin vot deschis în unanimitate de voturi de catre consilierii prezenti ;

D-l Tutueanu Valeriu în calitate de președinte de ședință, propune să se treacă la punctele înscrise pe ordinea de zi, cu dezbaterile problemelor prezentate în raportul înscris la primul punct al ordinii de zi **proiect de hotărâre** privind desemnarea consilierilor locali pentru evaluarea secretarului general al comunei Modelu, pe perioada anului 2020, avizat favorabil de compartimentul financiar contabil și comisiile de specialitate ale consiliului local.

Președintele de ședință solicită desemnarea a doi consilieri, fiind nominalizate doamna Șeandru Floarea –consilier PNL și doamna Oltenacu Georgeta – consilier PSD.

Propunerile sunt aprobate prin vot deschis în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.4 din 28.01.2021**

Pentru următorul punct înscris pe ordinea de zi, se propune prezentarea și analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce urmează a fi efectuate în anul 2021 de persoanele apte de muncă, beneficiare ale Legii 416/2001 privind venitul minim garantat, avizat favorabil de compartimentul de specialitate din aparatul primarului cât și de comisiile de specialitate ale consiliului local.

Dl Țuțueanu Valeriu și dl primar Dobre Gheorghe fac o scurtă prezentare a planului de acțiuni și a numărului de persoane beneficiare ale Legii 416/2001.

Deoarece nu mai sunt înscriseri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat în unanimitate prin vot deschis, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 5 din 28.01.2021**

Pentru următorul punct înscris pe ordinea de zi, se propune prezentarea și analizarea proiectului de hotărâre referitor la aprobarea drepturilor banesti aferente personalului didactic din unitatile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită decontarea cheltuielilor de deplasare pe luna decembrie 2020.

Deoarece nu mai sunt înscriseri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat în unanimitate prin vot deschis, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 6 din 28.01.2021**

Pentru următorul punct înscris pe ordinea de zi, se propune prezentarea și analizarea proiectului de hotărâre referitor la aprobarea executiei bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul IV al anului 2020.

Deoarece nu mai sunt înscriseri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat în unanimitate prin vot deschis, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 7 din 28.01.2021**

Pentru următorul punct înscris pe ordinea de zi, se propune prezentarea și analizarea proiectului de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului pentru efectuarea serviciului de transport public local prin curse regulate în comuna Modelu, a caietului de sarcini și a contractului de delegare a gestiunii prin atribuirea directă a

contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local catre S.C. ALI TRANS COM S.R.L.

Dl consilier Chițoiu Ion solicita înscrierea la cuvânt, propunad infiintarea unei statii intermediare, amplasate la jumatatea distantei pe traseul Blocuri IMC – capat traseu, sat Modelu.

Domnul primar Dobre Gheorghe ia act de aceasta solicitare si aduce la cunostinta ca prin intermediul compartimentelor de specialitate va comunica operatorului de transport aceasta solicitare spre a fi analizata.

Deoarece nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat în unanimitate prin vot deschis, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 8 din 28.01.2021**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată, declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Tutueanu Valeriu



Delegatul cu atributii de secretar general  
al UAT Arsenescu Laurentiu-Costin